tÍtulo del trabajo: Plantilla de formatos
 J. Comas, M.J. Martín
Laboratori d’Enginyeria Química i Ambiental. Facultat de Ciencias. Universidad de Girona. Campus Montilivi s/n,  17071 Girona. 
Palabras claves: Hasta 3 palabras según la normativa de la revista Carbon

1. Introducción
La extensión máxima para los resúmenes de las comunicaciones será de dos páginas en tamaño A4, manteniendo los márgenes izquierdo y derecho de 3 cm y superior e inferior de 2.5 cm. Se usará un espaciado sencillo para el texto y doble entre párrafos y las diferentes secciones del documento. 
La comunicación constará de título, autores, con el nombre del ponente subrayado, dirección y texto del documento, con los apartados: Introducción, Experimental, Resultados y Discusión y Bibliografía. El tipo de letra base para todo el documento es Times New Roman 12 pt. El título debe ir en mayúscula, negrita y centrado. Los nombres de los autores han de estar centrados y en cursiva al igual que la dirección. Los encabezados de cada sección han de estar en negrita y numerados.
2. Experimental

Las figuras (en blanco y negro), tablas y ecuaciones deberán estar incluidas en el lugar que les corresponda dentro del documento. Las Figuras deben tener suficiente resolución y no se recomienda un tamaño de letra inferior a 8 pt. Tened en cuenta que en imprenta se reducirá el tamaño un 70%. Las figuras deberán ir numeradas (en negrita) y con una descripción en Times New Roman 10 pt. Por ahorro de espacio se pueden incluir dentro de una Tabla de Word de dos columnas, tal como se indica en el ejemplo. Los títulos de las tablas seguirán las mismas normas que las Figuras aunque deberán colocarse en la parte superior de las mismas.
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	Figura 1. Esquema del proceso de PAC/AS

de adsorción/biodegradación en planta piloto.
	Figura 2. Carga superficial de los adsorbentes en función del pH del medio 


3. Resultados y discusión

Los trabajos finales, tanto los presentados en forma de póster como comunicación oral, se publicarán en las Actas de la X Reunión del GEC y deberán seguir el presente formato. Los trabajos deberán enviarse por correo electrónico antes del 28 de febrero de 2010 a la dirección:   contribucionGECX@lequia.udg.edu
IMPORTANTE: nombrar los archivos con las tres últimas cifras del número de referencia asignado al trabajo seguido por el apellido del autor de correspondencia. Ej: 225Comas.rft

Si el envío se realiza en fecha posterior o no se ciñe  a las normas relativas al formato y extensión, su inclusión en las Actas no puede ser garantizada. 

En nombre del Comité Organizador os animamos cordialmente a participar en la X Reunión del GEC con la confianza de que os será provechoso tanto a nivel científico como personal. Os esperamos en Girona. 
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